
ВІТАЄМО УКРАЇНСЬКУ БОЛГАРИСТКУ ОЛЬГУ АНАНІВНУ АЛБУЛ!

Ольга Сорока

Ім’я Ольги Албул добре відоме в колі славістів-лінгвістів і вписане в 

історію львівської болгаристики. Вона невтомний популяризатор болгарської мови, 

літератури та культури, ініціатор заходів, присвячених популяризації болгаристики в Україні.

Ольга Ананівна Албул народилася 13 грудня 1956 року в м. Ужгород 

Закарпатської області. У 1979 році закінчила слов’янське відділення Львівського 

університету за спеціальністю «Чеська мова та література», вивчала болгарську мову як 

другу слов’янську в групі Марії Спасової та Любки Стоїчкової. Під керівництвом К. К. 

Трофимовича у 1988 році у Мінську захистила дисертаційне дослідження на тему 

«Суспільно-політична лексика сучасної болгарської літературної мови (назви особи)». 

Провідний болгарист кафедри слов’янської філології Львівського національного університету 

імені Івана Франка. Викладає курси: Основна слов’янська мова (болгарська): нормативна 

граматика, фонетика та фонологія, морфеміка та словотвір, морфологія, синтаксис, розмовна 

мова; Староболгарська мова; Історія болгарської літературної мови; Історична граматика 

болгарської мови. Cпецкурси: Aктуальнi проблеми болгарського мовознавства; Тенденції 

розвитку сучасної болгарської літературної мови.

Науковий керівник дисертаційних досліджень у галузі слов’янських мов та 

літератур: Сливинський О.Т. Феномен мовчання в художньому тексті (на матеріалі 

болгарської прози 60-90-х рр. ХХ ст.) (Тернопіль, 2007); Гуменна О.І. Лексичні інновації у 

словацькій літературній мові кінця ХХ – початку ХХІ ст. (Київ, 2011); Костюшко О.М. 

Тематичні словники у болгарській лексикографії: історія і сучасний стан (Київ, 2012); 

Катачина О.О. Чеська термінологія позначення правопорушень (Київ, 2013). Офіційний 

опонент дисертацій у галузі славістики: Журавель В.Б. Фонологические системы 

белорусского и болгарского литературных языков (Минск, 1990); Чмир О.Р.Лексика права у 

старослов’янській та давньоруській мовах: семантична мотивованість, шляхи 

концептуалізації (Київ, 2005), Огієнко І.С. Дискурсивні слова турецького походження в 

текстах сучасних болгарських мас-медіа (Київ, 2009).

Член редколегії збірника наукових праць: Матеріали міжнародної 

славістичної конференції пам’яті професора Костянтина Трофимовича (1923-1993), Львів, 

1998. Упорядник 48 випуску Вісника Львівського університету. Серія філологічна (2009), 

присвяченого 80-річчю професора В.А. Моторного. Науковий редактор монографії К. 

Трофимович. Становлення та розвиток верхньолужицької літературної мови. (Львів, 2009).



Член журі Всеукраїнської студентської олімпіади з болгарської мови 

(Бердянськ, квітень 2011 р.). Автор і реалізатор проекту з ефективного проведення літніх 

навчальних студентських практик (джерелознавча, музейно-архівна) для студентів- 

болгаристів у місцях компактного проживання болгар в Україні (Запорізька область, Одеська 

область) з метою засвоєння та популяризації багатства болгарського фольклору, культури, 

обрядів, традицій етнічних болгар.

Коло зацікавлень О.А. Албул широке – це історія славістики, актуальні 

тенденції сучасної болгарської мови, лексикологія, лексикографія, соціолінгвістика.

Ольга Ананівна виховала не одне покоління болгаристів, котрі 

реалізувалися у галузі славістики та болгаристики: Оксана Лазор, Остап Сливинський, 

Оксана Костюшко, Галина Бужко, Ольга Сорокa, Ігор Хрущ.

У грудні 2016 року Ольга Ананівна відсвяткувала свій ювілей! Усі 

українські вихованці та болгарські колеги щиро вітають її зі святом!
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